

специальный выпуск
**УХТИНСКИЙ
ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК**

№ 21 (473) 27 декабря 2019 г. 6+

НЭП

поделись нэпом
**УХТИНСКИЙ
ГОРОДСКОЙ ПОРТАЛ**
www.nepsite.ru, vk.com/nepsite

Моя Ухта - #НоваяУхта

Масштабные преобразования Жемчужины Севера продолжают



Фото Дмитрия Плонина

► Дмитрий АЛЕКСЕЕВ

Мощно. Позитивно. Современно. Так коротко можно описать нынешние и грядущие изменения облика нашего города. Аэропорт и соборный Храм. Детская поликлиника, городская больница и родильный дом. Городской дворец культуры и набережная Газовиков. Лыжная база «Сияние Севера» и будущий Спортивно-культурный комплекс. Детский парк и центр творчества имени Г. А. Карчевского... Даже одно перечисление этого неполного списка изменений вдохновляет и делает Жемчужину Севера более комфортной и привлекательной для жизни многих поколений. И для тех, кто ее строил, и для тех, кому еще предстоит родиться ухтинцем.

Пожалуй, со времен легендарного мэра Александра Зерюнова Ухта не помнит таких масштабных изменений.

И сегодня стало понятно для всех, что обновление Ухты коснется не только социально-культурных объектов. Это начало трансформации среды обитания в целом, создание позитивного фундамента, позволяющего жить, творить, воплощать свои мечты. Это новые стандарты качества жизни северян, а не случайные разовые улучшения. Это созидательный импульс и призыв к активному участию в судьбе родного города градообразующих предприятий, предпринимателей, горожан.

Три года назад в интервью нашей газете под рубрикой «Ухта. Время новых возможностей» генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта» Александр Гайворонский заметил: «Для того, чтобы сделать город чище, краше, не обязательно быть мэром или занимать должность. Достаточно просто жить в городе и прилагать какие-то усилия...

Хочется всем пожелать, чтобы мы действительно развивались. Это зависит от нас. Первое - нужно желание. Второе - это воля. Я желаю, чтобы у всех людей было желание жить лучше и воля, чтобы эту жизнь делать лучше. Тогда всё получится».

Хотя для всех очевидно, что инициатором и основным участником преобразований стало ООО «Газпром трансгаз Ухта», от радно, что позитивные изменения реализуются совместными усилиями с республиканскими и городскими властями. Они стали возможны благодаря глобальным инвестиционным проектам ПАО «Газпром», которые реализуются на территории нашей республики. Компания обеспечивает строительство не только производственных объектов, но и развитие социальной инфраструктуры регионов страны.